



Ministerul Economiei
și Infrastructurii
al Republicii Moldova

ORDIN

Nr. 64 din "09" 02 2018

mun. Chișinău

**Cu privire la aprobarea componenței
nominale a Grupurilor de lucru**

În conformitate cu prevederile punctului 4 al Hotărârii Guvernului nr.82 din 24.01.2006 cu privire la elaborarea Cadrului de cheltuieli pe termen mediu și a proiectului de buget și în scopul elaborării strategiilor sectoriale de cheltuieli pentru Cadrul Bugetar pe Termen Mediu (CBTM) pentru anii 2019-2021,

ORDON:

1. Se aprobă componența nominală a Grupurilor de lucru responsabile de elaborarea proiectelor:

- a) Strategiei sectoriale de cheltuieli în domeniul energetic pe anii 2019-2021 (*Anexa nr. 1*);
- b) Strategiei sectoriale de cheltuieli în domeniul dezvoltării sectorului privat pe anii 2019-2021 (*Anexa nr.2*);
- c) Strategiei sectoriale de cheltuieli în domeniul infrastructurii calității și protecției consumatorului pe anii 2019-2021 (*Anexa nr.3*);
- d) Strategiei sectoriale de cheltuieli în domeniul tehnologiei informației și comunicațiilor pe anii 2019-2021 (*Anexa nr.4*);
- e) Strategiei sectoriale de cheltuieli în domeniul transporturilor și infrastructurii drumurilor pe anii 2019-2021 (*Anexa nr.5*).

2. Grupurile de lucru vor asigura organizarea și buna desfășurare a procesului de elaborare a proiectelor Strategiilor sectoriale de cheltuieli nominalizate în punctul 1 al prezentului Ordin.

3. Se stabilește că, în caz de eliberare din funcție a unor membri ai Grupurilor de lucru, funcțiile acestora vor fi exercitate de persoanele nou angajate în posturile respective, fără emiterea unui nou ordin.

4. Controlul asupra executării prezentului ordin se pune în sarcina Secretarului General de Stat.

Ministru

Chiril GABURICI

COMPONENȚA NOMINALĂ

a Grupului de lucru responsabil de elaborarea Strategiei sectoriale de cheltuieli în domeniul tehnologiei informației și comunicațiilor pe anii 2019-2021

Vitalie TARLEV	Secretar de Stat, Ministerul Economiei și Infrastructurii, Președinte al Grupului de lucru
Andrei CUȘCĂ	Șef, Direcția politici și reglementări în domeniul societății informaționale și economiei digitale, Ministerul Economiei și Infrastructurii, Vicepreședinte al Grupului de lucru

Membrii Grupului de lucru:

1	Sergiu BOCANCEA	Șef Direcție infrastructura de comunicații, Ministerul Economiei și Infrastructurii
2	Angela TURCANU	Consultant principal, Direcția analiză, monitorizare și evaluare a politicilor, Ministerul Economiei și Infrastructurii
3	Diana RUSU	Consultant principal, Direcția analiză, monitorizare și evaluare a politicilor, Ministerul Economiei și Infrastructurii
4	Denis BEJAN	Consultant principal, Direcția coordonarea politicilor și asistență externă, Cancelaria de Stat
5	Lilia TABAN	Șef adjunct, Direcția investiții publice și administrarea asistenței financiare externe, Ministerul Finanțelor
6	Eugeniu URȘU	Director executiv, IP Centrul de Guvernare Electronică
7	Marian POCAZNOI	Director adjunct, Agenția Națională pentru Reglementare în Comunicații Electronice și Tehnologia Informației
8	Pavel ȘINCARIUC	Șef Departamentul management servicii publice, Agenția Servicii Publice
9	Dumitru ROMANESCU	Șef al Direcției dezvoltare economică a activității întreprinderii, Î.S. Centrul de Telecomunicații Speciale
10	Andrei GAVRISI	Director interimar, I.P. "Serviciul Național de Management al Frecvențelor Radio și Securității Cibernetică"
11	Mihail IACOB	Director general, Î.S. "Radiocomunicații"
12	Ion PÎRGARU	Președinte al Federației Sindicatelor din Comunicații
13	Vlădislav CAMINSCHI	Director executiv, Confederația Națională a Patronatului
14	Viorel RUSU	Expert juridic, Congresul Autorităților Locale din Moldova
15	Alexandru MORCOV	Expert, Congresul Autorităților Locale din Moldova